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F_E8_90_A5_E5_c53_86991.htm 1.公司1996年经营数据如下： 

销售收入(150000件) $9000000 可变成本： 直接材料 1800000 直

接人工 720000 制造费用 1080000 销售费用 450000 固定费用： 

制造费用 600000 管理费用 567840 销售费用 352800 税率 40% 

公司估计1997年直接材料成本会增加10%，直接人工成本每件

产品增加0.60美元，每件人工成本增加到5.40美元。另外，固

定销售费用会增加29520美元。其它成本的比率或数额与上年

相同。 接最近的美元币值，公司要获得与1996年相同的净利

，销售额要达到多少美元？ A:$6938031.B:$8736000.

C:$9576000.D:$10374000。 2.一家公司对自己生产的产品自行

包装和运输。公司有三条包装线。 已完成产品的成本如下： 

包装线员工工资费用 $150000 包装线管理人员工资费用 $90000

质量控制工资费用 $30000 包装材料费用 $15000 电费 $3000 折

旧费用 $66000 假如公司用变动成本计算包装成本，已运出存

货的包装成本是： A:$165000；B:$273000； C:$288000

；D:$354000。 3.一家公司对自己生产的产品自行包装和运输

。公司有三条包装线。 已完成产品的成本如下： 包装线员工

工资费用 $150000 包装线管理人员工资费用 $90000 质量控制

工资费用 $30000 包装材料费用 $15000 电费 $3000 折旧费用

$66000 在报告期末，已经包装并运出600000件产品，无存货

。假如公司要计算包装成本，那么每件产品的包装成本是：

A:$0.197；B:$0,275； C:$0.315；D:$0.59。 4.在以业务活动量为

基础的成本分配系统中，以下哪一个是把材料的处理成本分



配到已生产的产品中的合理基础？ A:每年的生产量；B:每个

已完工的产品的组织部件数； C:生产单位产品所需的时间

；D:单位产成品的制造费用。 5.下列各项中哪一个不应包括

在确定某一应用系统内应建立什么样的控制的判别准则中？

A:系统中数据的重要性；B:使用网络监控软件的灵活性； C:

某一活动或过程控制不当时的风险大小；D:每项控制技术的

效率、复杂程度和支出费用。 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


